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令和２年度　建設産業における女性定着促進に関する
実態調査の実施について（協力依頼）

　時下ますますご清祥のことと、お慶び申し上げます。また、平素より本会の活動に対しまして格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。
さて、国土交通省では、令和２年１月に「女性の定着促進に向けた建設産業行動計画」を策定し、今後５年間の具体的な取り組みについてまとめたところです。
このたび、本計画の取組実態やその課題等を調査するため、別添１のとおり、国土交通省から本会宛に協力依頼がありました。
令和２年８月に本会が実施した「働き方改革アンケート」の内容と一部項目が重複しており大変申し訳ございませんが、本調査につきまして貴会会員企業の皆様へに対し、別添２に記載のＵＲＬアドレスにアクセスのうえ、インターネットにてご回答賜りますようご周知いただきたく、お願い申し上げます。

【資料】
別添１　国土交通省 依頼文書
別添２　ＷＥＢアンケートの入力方法



（担当：労働部　平井、吉田）


